Отсутствие прибавки к пенсии в сентябре обеспокоило малодербетовских пенсионеров
Ежедневно от малодербетовских пенсионеров поступают звонки с просьбой объяснить, почему их сентябрьская пенсия оказалась меньше августовской. Причиной стала одноразовая доплата к пенсии, которую пенсионерам начислили в августе. В среднем выплата составила полторы тысячи рублей. Также сумма пенсии в прошлом месяце выросла в связи с традиционным августовским перерасчетом по итогам предыдущего года. «У многих пенсионеров прибавка к пенсии в августе была приличная, — рассказали специалисты районного Управления. — В сентябре же пенсии начислили только с учетом перерасчета, это обеспокоило пенсионеров».

Августовский перерасчет работающим пенсионерам сделали, исходя из суммы страховых взносов, которые заплатили за них работодатели в 2014 году. Размер прибавки после перерасчета в каждом случае оказался индивидуален. Он зависит от периода работы и суммы страховых взносов, поступивших от работодателей в Пенсионный фонд. Повышенные выплаты в общей сложности получили 710 малодербетовцев. Средний размер прибавки, которая появилась после перерасчета, составил 109,41 рублей.

Кроме того, малодербетовцы получили одноразовую доплату к пенсии. С 1 января начала действовать новая пенсионная формула, введена новая величина индивидуального пенсионного коэффициента — количество баллов. Поэтому назначенные до 1 января 2015 года пенсии уточнили. Под перерасчет попали несколько кварталов. В среднем размер одноразовой доплаты составил 765,87 рублей. Но он также был индивидуален, потому что тоже зависел от страховых взносов. Чем больше была их сумма в 2014 году, тем большей оказалась одноразовая доплата.

